



28 июля 2018 г. в праздник 1030-летия Крещения Руси по благословению руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния [и ерея Алексия Мощевитина](#) в храме св.блгв.кн. Александра Невского представители молодежи и миссионеры приходов города поучаствовали в Божественной Литургии. По традиции молодые люди несли алтарное послушание, за богослужением пел сводный молодежный хор под управлением Екатерины Гренадеровой.

В этот день в храме вместе молились прихожане Александро-Невского, Михаило-Архангельского, Елено-Константиновского храмов и Патриаршего Вознесенского собора.

В преддверии общего говения, проводились спевки сводного хора, был подобран репертуар из произведений известных авторов, который пришелся по душе молящимся. По окончании Богослужения был отслужен молебен святому равноапостольному князю Владимиру. Духовник молодежи - отец Алексей поздравил всех причастников с принятием святых Христовых Таинств, поблагодарил за разделенные святые молитвы.

